

合肥6所新学校今年9月投入使用

星报讯(於新东 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 3月28日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区教体局获悉,今年9月,该区有6所学校将投入使用,目前各学校正在加快建设施工进度,部分学校外部已落架,正在进行室内外装修,预计6月将全部竣工。

据悉,今年9月投入使用的6所学校分别是望江路中学、望岳中学、金湖中学、青阳路小学、蜀山初级中学、黄山小学分校,其中望江路中学、望岳中学、青阳路小学以及蜀山初级中学为新建学校,黄山路小学分校和金湖中学是在原有老校址基础上的改扩建。目前,望江路中学主体已经完工,正在进行内外装修,预计5月竣工,9月投入使用,该校位于合作化路与望江路交口西南角,是印象西湖小区的配套学校。占地30亩,建成后可容纳约2000名学生就读,建设规模为36个班。

大家比较关注的望岳中学目前已封顶,将启动内外装修,该校位于岳西路和庙岗路交口处,东邻岳西路,南

邻庙岗路、西邻怀宁路、北邻华地公馆小区,占地55亩,规划规模为36个班,预计6月即可竣工。此外,正在建设中的蜀山初级中学位于蜀山经济开发区内,位于甘泉路与玉镜路交口西南角。占地30.5亩,学校建设规模为30个班级,预计6月竣工。

正在建设中的青阳路小学位于青阳路与长岗路交口的东南角,占地40亩。依据规划布点要求,学校规模为48个班,能容纳2400名学生就读。该校已经封顶,即将进入装修阶段,预计6月竣工。两所改扩建的学校分别是金湖中学和黄山路小学分校。金湖中学位于希望路8号,占地43.5亩,在原有37中校址的基础上进行改造,学校建有36个班级,预计6月全部竣工。黄山路小学分校即黄山路小学西校区位于皖河路以南,石台路以西,在原西城小学老校址的基础上全面升级换代,学校占地12亩,规划建设18个班级,目前该校正在进行操场施工,即将进入装修阶段,预计6月竣工。

包河区成立我省首个集约化融媒体中心 市民网上办事、游客与景点三维互动尽在“掌中”

星报讯(陈莹莹 记者 于彩丽) 3月28日,中科大先研院一合肥市包河区战略合作签约仪式暨包河区融媒体中心成立仪式在包河区举行,成立仪式上推出了AR技术新媒体产品。中科大先研院新媒体研究院院长周荣庭透露,此技术将应用于手机端网上办事、旅游推广、教育、旅游等方面。

据介绍,AR技术是一项在虚拟现实基础上发展起来的新技术,主要是通过计算机系统提供的信息增加用户对现实世界感知的技术,并将计算机生成的虚拟物体、场景或系统提示信息叠加到真实场景中,从而实现现实的“增强”。周荣庭透露,未来有望在包公园、渡江战役纪念馆等合肥著名景点应用此技术,“外来游客进入景点,扫一扫,介绍包公的视频、介绍渡江战役历史的视频都会弹出来。”目前,中科大正进一步研发包河区景点AR技术的应用与开发,未来将实现手机3D景区导航,为游客提供便捷服务。这也是AR技术首次被运用到生态旅游领域。

除此之外,本次校地共同尝试融媒体跨界开发,也在探索“互联网+政务”服务,打造“指尖上的政务平台”。进入包河区官方微信,点击“政务大厅”,分门别类的主题框架下,企业、市民可以根据需要选择服务内容。



为迎接第21个全国中小学安全教育日,3月28日上午,合肥市车站街道联合瑶海区交警大队在胜利路小学举行了“中小学生学习安全教育日”活动启动仪式。仪式结束后,48名学生来到合肥市交警支队现场观看智能交通控制中心指挥大厅,最后来到瑶海区交警大队事故现场,参观事故车辆。通过此次活动帮助学生树立安全意识,提高自我保护和自救能力,确保安全工作有序开展。

沈佳 记者 周诚文/图

1.2米以下儿童未超过车辆核载人数10%无需购票 合肥市出台清明运输保障方案

星报讯(甄娟 记者 祝亮) 4月2日至4日是清明假期。市场星报、安徽财经网记者从合肥市运管处了解到,客运站场内客流首个小高峰预计将出现在4月2日上午八点左右,返程客流高峰将出现在4月4日下午两点左右。

合肥市运管部门按照往年经验分析,清明假期,客运站场内客流首个小高峰将出现在4月2日上午八点左右,从合肥前往三县以及滁州、马鞍山、芜湖、安庆、蚌埠、阜阳以及六安等方向的客流将极为集中,返程客流高峰将出现在4月4日下午两点左右。

对于广大旅客比较关注的1.2米以下儿童免票的情况,合肥市运管处表示,携带身高不满1.2米儿童的,只有在儿童数已超过车辆核载人数10%的情况下才能要求其购票,并要向乘客做好相应的解释工作。

清明假日期间,合肥市运管处将进一步加强加强对辖区道路运输市场的监管。

合肥市运管部门提醒广大市民,假日期间如遇到道路运输违法违规经营行为,可拨打24小时畅通运政热线“12328”。

包河区骆岗街道包河苑社区 落实计生政策 鼓励家庭参保

星报讯(余爱民 陈冲) 为落实城乡居民社会养老保险优待计生家庭政策,鼓励计划生育家庭户积极参保,包河区骆岗街道包河苑社区积极开展计生家庭养老保险优待政策。近日,前往骆岗街道包河苑社区卫计委办理参保登记的符合《包河区城乡居民社会养老保险优待计生家庭政策》的申请人络绎不绝,计生工作人员更是忙着接受咨询、办理申请。

据介绍,根据包河区城乡居民养老保险优待计生家庭政策规定,在2016年1月1日前独生子女领证户和农村双女绝育户父母参保,在其个人选择缴费档次应享受补贴金的基础上,每人每年另外增加政府补贴30元;独生子女死亡或伤残(三级以上)后未生育夫妻(女方年满49周岁)、节育手术并发症人员(三级以上)等缴费困难群体,由包河区政府按照最低缴费标准为其代缴全部养老保险费,同时享受财政补贴。

今年,为提高社区居民对“城乡居民社会养老保险优待计生家庭”政策知晓率、参保率,鼓励计划生育家庭户积极参保,包河苑社区各网格计生工作人员分12个网格入户宣传,摸清符合政策的居民,对于符合优待计生家庭的居民,社区主动为其办理计生优待政策补贴手续。

此外,包河苑社区一直将宣传和落实计划生育民生工程作为一项重点工作来抓,充分利用计生宣传栏、宣传手册、电子屏、入户走访和“5.29”计生协纪念日活动等方式,大力宣传计生奖特扶、免费孕前健康检查等民生工程,确保社区居民能真正了解政策、享受政策。

商场打烊时,他正好“下手”

15岁少年“单枪匹马”盗窃手机百余部

星报讯(记者 祁琳) 商场手机柜台不远处,少年马某一等就是半天,当商场里响起打烊提示声,他便起身活动一下,瞅着手机店里营业员下班了,他飞快地窜进店内偷盗,而后随着商场里的出场人流消失在夜幕中。在合肥一些大型商场内,马某“单枪匹马”盗得手机百余部。让人吃惊的是,他只是一个15岁少年。驱使他人此行为的是虚荣心作祟,特别享受当“老大”的感觉。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥蜀山刑警三队了解到这一案情。

今年2月1日,合肥国购广场有人报警称,柜台里的手机在夜间被盗,总共是12部手机。而后在蜀山区,民警又接到4起同样案情,案发地都是商场内的手机店。

民警随即调看几起案件的监控,发现都是同一人所为。作案手段也极其相似,一年轻男子均在手机柜台附近

蹲守,等到商场打烊,营业员离开,他便趁机窜进手机柜台后面,进行盗窃,迅速拆掉手机包装,只拿手机,揣在身上,又混进商场下班的人潮逃出商场。通过监控,民警发现了这名男子最终都消失在一家浴场里。日前,民警摸清这名男子的活动轨迹,将其在一家浴场里控制住。

经调查,男子姓马,江苏宿迁人,15岁。马某交代,去年12月份来到合肥,几个月时间内,在瑶海区、蜀山区、经开区等地作案10次,每次都是利用商场打烊的空隙时间,对手机店进行偷盗,涉案手机达到百余部,每部价值几乎都在2000元以上。

民警介绍,马某这几个月就住在浴场里,得来的钱都用在酒吧、浴场、KTV,“在酒吧里很挥霍,经常请一帮人喝酒花费。”民警介绍,马某之所以如此,是因为想引起别人的注意,心理上享受当老大的感觉。